ライオンズクラブ国際協会333-C地区
ガバナー公式訪問　2R1Z合同例会

2010年10月9日（土曜日）

ナプシャルズ日本閣南柏

10月9日ナプシャルズ日本閣南柏にて、333-C地区　地区ガバナー　L竹下德永、キャビネット幹事　L加島正男、キャビネット副幹事　L岩沼忠伺をお迎えし、2R1Z地区ガバナー公式訪問合同例会が行われました。

生憎の大雨にもかかわらず6クラブ98名の参加を頂き盛大に開催されました。

１６：００～１７：３０　地区ガバナー・地区役員・クラブ三役打ち合せ会議が開かれ各クラブより色々な諸問題と各クラブの特色を生かしたアクティビーが発表され、竹下ガバナーより感謝の言葉がありました。

合同例会１８：００～１９：１５

竹下ガバナーが挨拶の中で2R1Zの各クラブの皆さんに素晴らしいアクティビーに感謝。懇親会では来賓の挨拶地区名誉顧問・元地区ガバナーL浮谷俊行に始まり、地区名誉顧問・元地区ガバナーL林　護が乾杯し　緊張感がほぐれ、TTタイム・リオフラメンコで一気に盛り上がり、ローア・（また会う日まで）を手をつなぎ合唱しライオニズムをエンジョイする事を誓いました。
